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Ihre Impulse, unsere Lösungen – Ziele individuell definieren und 
leistungsstark umsetzen

Als kompetenter und erfahrener Partner für Architekten & Planer, 
Bauträger, Gewerbetreibende, Zuständige für Bauvorhaben im 
Rahmen des Kommunalbaus & der öffentlichen Hand sowie private 
Auftraggeber bringen wir Bewegung in vielfältige Bauvorhaben.

Unsere Kernkompetenzen sind dabei alle Bereiche des klassischen 
Hochbaus wie Beton-, Stahlbeton- und Mauerarbeiten. Weitere 
Leistungen aus dem Bereich des Tiefbaus und der Sanierung 
ergänzen unser Leistungsspektrum.

Lassen Sie sich entführen in die gROSSartige Bauwelt der 
Heinrich Ross GmbH & Co. KG.  

FÜR SIE SCHAFFEN WIR GROSSARTIGES!



In der Realisierung Ihres Bauvorhabens stehen Sie vor der Herausforderung eines architektonisch 
aufwendigen Baus mit komplexen Geometrien? Mit unserem Erfahrungsschatz und handwerklichem 
Geschick, setzen wir für Sie auch anspruchsvolle Entwürfe um. Selbst Oberflächen aus Sichtbeton 
lassen wir in Form und Textur optimal aussehen. 

Bestmögliche Funktionserfüllung ist bei Objekten dieser Art das A und O! Wir sorgen dafür, dass 
Ihre Firmengebäude und Fertigungshallen allen Anforderungen Stand halten und Sie bestmöglich bei 
Ihren täglichen Aufgaben unterstützen. 

Einblicke in unser Portfolio ausgewählter Projekte machen Ihnen erfahrbar was in uns steckt. 

MIT INNOVATIVEN PROJEKTEN 
RAUM FÜR IHR WIRKEN SCHAFFEN 
Funktional und ästhetisch ansprechend – Industrie-, Büro- & Gewerbebauten 
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Hier geht es rund und darum ist 

es umso wichtiger, dass es dem 

Gebäude und seinen Nutzern, 

nach Fertigstellung, an nichts 

mangelt. Diese Referenz zeigt die 

Kita Gräfenhausen.



Der Bau von öffentlichen Gebäuden ist mit einer Vielzahl an Anforderungen und Erwartungen 
verbunden. Damit Ihr Gemeinde-Kindergarten, die zukünftige Kirche, das neue Schulgebäude oder 
das dringend benötigte Senioren- & Pflegeheim allen Ansprüchen gerecht wird und Sie termingerecht 
die Einweihung durchführen können, brauchen Sie einen Partner, der durch individuelle handwerkliche 
Leistungen und zuverlässige Qualitätsarbeit besticht. Unter anderem haben wir uns über die letzten 
Jahrzehnte mit Verlässlichkeit und Termintreue einen Namen gemacht. Intensiv geschulte Mitarbeiter-
Innen wissen was sie tun und jeder Handgriff sitzt.

Sie bauen auf uns und wir bauen für Sie! 

Übrigens – auch Revitalisierung und Sanierung gehören zu unseren Kompetenzen. Auf diese Weise 
schaffen wir mit Ihrem Bestand, Raum für neue Aufgaben und Anforderungen.

RAUM FÜR ÖFFENTLICHE AUFGABEN UND 
GESELLSCHAFTLICHES ZUSAMMENLEBEN 
Richtungsweisend nutzen wir das Potential – Kommunalbauten



HOCHWERTIGE 
WOHNRÄUME 
FÜR IHR ZUHAUSE

Vielfalt gepaart mit Langlebigkeit – 
Ein- & Mehrfamilienhäuser

Kontinuität bestimmt unser Handeln in allen Bereichen. Für Sie nehmen 
wir uns viel Zeit und erschaffen nach Ihren Plänen das Herzstück Ihres 
Lebensraums. Es gibt so unglaublich viele Möglichkeiten und Materia-
lien welche dabei zum Einsatz kommen können. Wir stehen Ihnen als 
kompetenter Partner bei der Auswahl und fachgerechten sowie langle-
bigen Umsetzung zur Seite. Auf dem gesamten Weg sind Sie dabei und 
können sich vom Fortschreiten der Baumaßnahmen überzeugen. Auch 
bei der Komplettierung Ihres Immobilienbau-Erfolgs unterstützen wir 
Sie mit verschiedenen Leistungen für Ihre Außenanlage. 

Eine Zusammenarbeit mit der ROSS Bauunternehmung bietet Ihnen 
ein Gesamtpaket an starker Leistungsvielfalt, erfahren und 
vorausschauend.





ROSS ZEIGT SEIT ÜBER 
60 JAHREN SPITZENLEISTUNGEN  – 
IHR SPEZIALIST FÜR ANSPRUCHS-
VOLLE BAUVORHABEN 
Der verlässliche Partner auf Augenhöhe – unser kompetentes Team 
aus hochmotivierten und erfahrenen Fachleuten bildet das stabile 
Fundament. Dafür stehen wir als inhabergeführtes Familienunter-
nehmen in der mittlerweile dritten Generation. 

Die Grundlage für unseren Auftrag ist Ihr Vertrauen – dafür ge-
ben wir alles. Denn die Verantwortung für Ihren Arbeits-, 
Lebens- und Wohnraum ist eine große Ehre für uns.



HOCHBAU

TIEFBAU SANIERUNG

Entwässerungs-, Drän-, Abdichtungs-, Beton-, 
Stahlbeton- & Mauerarbeiten

Erd-, Entwässerungs- & Pflasterarbeiten
Außen- & Hofanlagen
Spezialtiefbau

Revitalisierung, Komplettsanierung & 
Bauwerkserhaltung
Abbruch- & Umbauarbeiten
Kellertrockenlegung



Heinrich Ross GmbH & Co. KG
Hoch-, Tief- und Ingenieurbau
Maximilianstraße 10
75172 Pforzheim

Tel:  0 72 31 / 10 22 75
Fax: 0 72 31 / 1 74 76
info@ross-bau.de
www.ross-bau.de


